

大秦铁路增发募165亿 太原铁路局借道整体上市

○众所期待的大秦铁路整体上市计划浮出水面,公司以公开增发及自有资金收购评估值为328亿元的大股东资产

详见封八

金融股投资热潮 恒指创15个月新高

○港股昨日连续收出第四根阳线,恒生指数及国企指数双双创出逾15个月收市新高

详见A1

深广地区私募 重仓八大行业

○国泰君安证券对2008年、2009年业绩表现优异的深圳、广州地区二十余家私募进行集中调研走访

详见A3

重组汽车产业仅为热身 中航工业详解资本运作思路

○中航工业副总经理吴献东,揭秘公司汽车业务重组后的更多信息思考

详见封五

上海房贷悄然下降 部分银行要求首套房贷首付四成

10月CPI环比意外回落 暂无通胀之忧

○记者 吴婷

国家统计局11日公布数据显示,10月份我国居民消费价格指数(CPI)同比下降0.5%,环比下降0.1%。这一数据超出业内预料,之前业内人士纷纷预计10月CPI会维持环比上行趋势。

CPI环比下降与大家之前的预测不一样,主要影响因素是食品价格环比下降,10月食品类价格环比下降0.8%,由此带动CPI下降0.24个百分点。国家统计局新闻发言人盛来运说,收获季节大量鲜活农产品上市增加了市场供给,引起价格下降。农产品供给充足让食品价格稳中趋降。

盛来运说,10月份CPI虽然回落,但幅度较小,和季节性的产品供求有关。也许随着季节因素的好转,会有新走势,因此未必代表长期发展趋势。

但盛来运说,从调查数据来看,目前不存在通货膨胀。10月工业品出厂价格(PPI)同比下降5.8%,降幅比上月缩小1.2个百分点,原材料等同比降幅更大,虽然降幅都在收窄,但同比都为负,整体来看价格还是在低位运行。

中国国际交流中心研究员张永军也表示,价格上升的整体趋势并未改变,但从目前来看,价格上升的幅度在逐步减弱。

国家发改委价格监测中心徐连仲判断,今年11、12月份价格总水平同比将出现由降转升的运行态势,并由此带动第四季度居民消费价格同比涨幅出现由降转升的变化,但第四季度价格总水平上涨的幅度有限,预计在0.3%左右。

这种价格下降到一定程度之后的回升也是正常的,对此不必过度担忧。”徐连仲说。

相关报道

- 消费对经济增长贡献加大
- 工业生产增速连续六月加快
- 出口值连续四月超千亿美元
- 2530亿新增贷款创一年新低

详见封四



维稳

11月11日,在新加坡新达城国际会展中心,亚太经合组织(APEC)部长级会议在这里开幕。本次APEC财长会议在退出策略方面将基本遵照前一周G20财长和央行行长会议的精神,即不会急于推出刺激性的货币和财政政策。相比之下,困扰诸多APEC成员的热钱涌入和资产泡沫问题,更可能成为本次会议期间被谈论更多的热点。

图为代表合影。

相关报道详见封六 新华社图

央行报告建议完善资本市场 为居民提供更多财产性收入渠道

○本报记者 苗燕

央行在11日公布的《2009年第三季度货币政策执行报告》中建议,进一步完善资本市场运行机制,为居民提供更多的财产性收入渠道,如发展多种形式的员工持股、股权激励制度,以及划拨国有股做实个人养老金账户等方式提高居民参与资本分配的程度,使社会各阶层能更加均衡地享受企业利润增长的收益和经济增长的成果。这是央行首次在货币政策执行报告中对于改善国民收入分配格局提出建议。

报告称,近期,有关部门为调整收入分配格局已经采取了一系列措施,但从总体看,财政、企业、居民三者之间尚未形成合理的利益分配机制,有必要借鉴国际经验,通过一揽子措施,彻

底扭转居民收入增长滞后和差距扩大的局面。

为此,央行建议,在初次分配领域,应加强对不同地区和行业工资水平的指导,同时充分发挥工会等部门的作用,增强企业职工利益话语权;进一步完善公务员和事业单位职工的薪酬管理,规范津贴的同时实施绩效工资,逐步形成合理的工资水平决定机制以及与经济相适应的工资增长机制。

在再分配领域,应进一步完善宏观收入分配调节机制,通过加强税收调节、转移支付和增加公共财政投入等方式让利于民、调节收入分配差距。

此外,还要进一步推动社保、医疗、住房、教育等领域的改革,逐步降低居民在这些领域的支出负担,为中长期居民消费增长提供持续动力。

央行指出,我国长期在较长时期内继续面临外需萎缩的压力,要进一步加快推动经济增长向内需特别是居民消费需求拉动的转变。在我国,国民收入分配结构失衡以及居民收入差距扩大的现象一直比较突出,严重制约了居民整体消费能力和意愿的提升。从中长期看,我国居民消费需求的持续扩大尚存在较多体制性障碍,除经常提到的社保、住房、教育、医疗等,进一步改善国民收入分配格局的任务也十分艰巨。

央行还建议大幅增加对劳动者的人力资本投资,实施积极的就业促进计划。加快城市化步伐,放松投融资管制,启动民间投资,推进资源能源等部门市场化改革,增强民营经济的活力,提升经济效益和内生增长动力。

更多报道详见封二

长江证券

长江证券股份有限公司
CHANGJIANG SECURITIES COMPANY LIMITED

配股认购缴款还剩最后2日

股票代码:000783
股票简称:长江证券
配股代码:030783
配股比例:每10股配3股
配股价格:6.50元/股
买卖方向:请咨询所开户营业部
股权登记日:2009年11月6日
配股缴款日:2009年11月9日至11月13日

第一保荐机构(主承销商):安信证券股份有限公司
联合保荐机构(主承销商):长江证券承销保荐有限公司

长盛基金

长盛量化红利策略 11月20日
股票型基金 [基金代码:080005] 结束募集

400-888-2666 www.csfund.com.cn

时政精要

胡锦涛访问新加坡

据新华社新加坡11月11日电 国家主席胡锦涛11日抵达新加坡,开始对新加坡进行国事访问并出席将于14日至15日举行的亚太经合组织第十七次领导人非正式会议。

胡锦涛在机场发表书面讲话。他指出,中国和新加坡是友好邻邦,两国人民有着深厚传统友谊。中新建交以来,两国关系发展迅速,务实合作成效显著,在国际和地区事务中配合密切。访问期间,他将同纳丹总统、李显龙总理举行会见会谈,同新加坡其他领导人和各界人士广泛接触。他愿通过这次访问,推动两国关系得到更大发展。

胡锦涛表示,他期待着出席亚太经合组织第十七次领导人非正式会议,同各成员领导人一道,就推动亚太地区合作深入发展交换意见,为地区和平、稳定、繁荣作出贡献。

国家统计局设立双新闻发言人

据新华社北京11月11日电 在国家统计局11日举办的月度新闻发布会上,新任发言人盛来运首次亮相。据了解,国家统计局今后将实行双新闻发言人制度。

从1983年开始,国家统计局建立新闻发布会制度。1993年起,国家统计局首次建立双新闻发言人制度,由总经济师和综合司司长担任发言人。但2003年至今,在较长时间内一直是单发言人。

东吴新经济

股票基金(58000B)

11月12日起建、工、农、华夏等银行券商及东吴基金全面发售

东吴基金 咨询电话:021-5339-3333
5339-4000 www.rdw.com.cn

富国沪深300增强证券投资基金

基金代码:100038

工行等各大型银行、券商、基金超市基金宝等网上交易平台均有

咨询电话:400-001-0088
基金网站:www.fund100.com.cn

索罗斯厚朴老虎一干资本大鳄吞吃民生H股

○记者 周鹏峰

正在路演推介的民生银行H股,获得了索罗斯在内的海外资本大鳄追捧。

消息人士称,目前索罗斯已斥资1亿美元认购民生银行H股,著名私募厚朴基金认购金额则高达10亿美元,出手更为阔绰。

民生银行此次计划发行H股不超过38.20亿股(超额配售4.89亿股)。如果以询价区间的上限价9.5港元发行,融资规模将高达363亿港元,折合人民币约320亿元。由此计算,仅厚朴基金一家,其资金可认购规模便占民生银行总融资规模的20%以上。

不过,厚朴基金最终认购

量还要看民生银行H股的认购倍数。消息人士称,截至10日,民生银行H股已获3倍的超额认购。有市场人士认为,最终的认购量可能超过3-4倍。

厚朴基金对中行行的偏好有迹可循。早在今年1月,厚朴即斥资55.4亿港元从苏格兰皇家银行手中购入32.4亿股中行的股份;5月12日,以厚朴基金为首的投资团又斥资73亿美元接盘美国银行手中的135.09亿股建行H股。今年4月,厚朴还曾想购买安联和美国运通减持的工行股份。

与厚朴基金的偏好不同,资本大鳄索罗斯似乎很少大笔投入中资银行,此番斥资1亿美元下单民生银行,市场人士认为,民生银

行的民营性质是其区别于其他中资行获其钟情的主要原因之一。

实际上,民生银行H股申购名单中的知名国际投资机构不少,其中还包括急不可待的美国老虎基金。据消息人士称,美国老虎基金还未等得及民生银行赴美路演,便已下了5000万美元的认购单。另外,英国西京投资目前已下单5000万美元,后期可能会增加到1亿美元。

消息人士还称,除了上述知名投资机构以及5家基础投资者,中国内地等多家基金、财团均向民生银行表达了认购意向。

一港资机构代表指出,民生银行获追捧的主要原因有三,一

是中国向好的宏观经济;二是该行三季度业绩报告远超市场预期,海外市场对公司事业部制管理颇为认可;三是市场认可其9.5港元的上限价。

不过,与H股热热闹闹的路演气氛不同的是,民生银行投资美股银行的8个多基本上“打水漂”了。

民生银行最新披露,公司分两步斥资参股的美国联合银行控股公司(UCBH)已被关闭,在对其累计投资的8.87亿元人民币中,已根据市价原则计提减值损失8.24亿元。剩下未计提的税前6300万元对净利润的最大影响为5000万元左右,银行日常经营及利润不会受到重大影响。

卧龙地产集团股份有限公司

公开增发不超过12000万股

今日申购

增发价格:10.98元/股

原无限售条件A股股东优先认购代码:700173
原无限售条件A股股东优先认购简称:卧龙配售
原有限售条件A股股东通过网下申购行使优先认购权
社会公众投资者网上申购代码:700173
社会公众投资者网上申购简称:卧龙增发

11月10日收市后,原无限售条件A股股东可优先认购数量以10.98元的价格行使优先认购权。

保荐人(主承销商):光大证券股份有限公司
招股意向书、发行公告详见11月10日《上海证券报》、《证券时报》

今日关注

个人本外币兑换特许业务试点扩大

试点范围扩大到包括北京、上海在内的13个省市自治区和4个计划单列市;增加特许经营机构数量,鼓励特许经营机构在试点地区内跨地区设置分支机构连锁经营;简化兑换手续等。

详见封二

招商证券冻资1.11万亿 一线基金淡出网下认购

招商证券网上申购中签率为1.01%,网上网下合计冻结资金1.11万亿元。31元的发行价格令不少机构投资者望而却步,尤其是一线基金公司此次集体淡出了该股的网下认购。

详见A3

基金公司争相“圈地”海外指数

华宝兴业基金管理公司日前宣布,已于10月底正式与东京证券交易所签订排他性合作协议,将在国内市场独家开发以东证核心30指数为跟踪标的指数的ETF类QDII产品。

详见A3

新能源政策进入催化期 产业振兴规划有望“孵出”

详见封十一

券商谈客户管理

随着证券行业步入健康发展的轨道,证券公司客户管理的重要性逐渐为行业所认识,已经成为证券公司合规管理工作的重要内容之一。

详见封十三

股权激励股份解锁一个月 用友软件7高管跟进抛售套现

上交所网站最新披露,11月2日至6日期间,用友软件有7名高管进行了减持,共减持14.7万股,套现金额共计313.3万元。

详见封十

许继电器启动重大资产重组

许继电气拟向其控股股东许继集团非公开发行约1.112亿股,发行价格为每股人民币15.18元,用以购买许继集团所持有的电力装备制造主业相关资产。

详见封十